



## 习近平向全球人权治理 高端论坛致贺信

新华社北京6月14日电 6月14日,国家主席习近平向全球人权治理高端论坛致贺信。

习近平指出,当前,人类又一次站在历史的十字路口,全球人权治理面临严峻挑战。我们主张以安全守护人权,尊重各国主权和领土完整,同走和平发展道路,践行全球安全倡议,为实现人权创造安宁的环境;以发展促进人权,践行全球发展倡议,提高发展的

包容性、普惠性和可持续性,以各具特色的现代化之路保障各国人民公平享有人权;以合作推进人权,相互尊重、平等相待,践行全球文明倡议,加强文明交流互鉴,通过对话凝聚共识,共同推动人权文明发展进步。

习近平强调,中国坚持人民至上,坚持走顺应时代潮流、适合本国国情的人权发展道路,在推进中国式现代化的进程中不断提升人权保障水平,促进人

的自由全面发展。中国愿同国际社会一道,践行《维也纳宣言和行动纲领》精神,推动全球人权治理朝着更加公平公正合理包容的方向发展,推动构建人类命运共同体,共建更加美好的世界。

全球人权治理高端论坛由国务院新闻办公室、外交部和国家国际发展合作署共同主办,主题为“平等、合作、发展:《维也纳宣言和行动纲领》通过30周年与全球人权治理”,14日在北京开幕。

## 习近平同巴勒斯坦 总统阿巴斯举行会谈



六月十四日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的巴勒斯坦总统阿巴斯举行会谈。这是会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为阿巴斯举行欢迎仪式。新华社记者 黄敬文 摄

新华社北京6月14日电 (记者郑明达)6月14日下午,国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的巴勒斯坦总统阿巴斯举行会谈。两国元首宣布建立中巴战略伙伴关系。

习近平指出,中巴两国是相互信任、彼此支持的好朋友、好伙伴。中国是最早承认巴勒斯坦解放组织和巴勒斯坦国的国家之一,始终坚定支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利的正义事业,推动巴勒斯坦问题早日得到全面、公正、持久解决。中方支持巴勒斯坦成为联合国正式会员国,将继续在多边场合为巴方仗义执言、主持公道,愿继续向巴方提供力所能及的援助,帮助巴方缓解人道主义困难、开展重建。中方愿同巴方以建立战略伙伴关系为契机,继续在彼此核心关切问题

上坚定相互支持,全面推进各领域友好合作,深化共建“一带一路”合作,加快中巴自由贸易协定谈判,加强治国理政经验交流,赓续传统友好。

习近平强调,巴勒斯坦问题延宕半个多世纪,给巴勒斯坦人民带来深重苦难,必须尽快还巴勒斯坦以公道。习近平提出三点主张。第一,解决巴勒斯坦问题的根本出路在于建立以1967年边界为基础,以东耶路撒冷为首都、享有完全主权的独立的巴勒斯坦国。第二,巴勒斯坦经济民生需求应该得到保障,国际社会应该加大对巴勒斯坦发展援助和人道主义帮扶。第三,要坚持和谈正确方向。尊重耶路撒冷宗教圣地历史上形成的现状,摒弃过激和挑衅言行,推动召开更大规模、更具权威、更有影响的国际和

平会议,为重启和谈创造条件,为帮助巴以两国和平共处作出切实努力。中方愿为巴方实现内部和解、推动和谈发挥积极作用。

习近平强调,面对世界百年变局和地区局势新变化,中方愿同巴勒斯坦等发展中国家加强团结合作,在国际和地区事务中加强配合,推进中阿集体合作,维护发展中国家共同利益和国际公平正义。

阿巴斯表示,我谨代表巴勒斯坦人民衷心感谢中方长期以来为巴勒斯坦人民恢复民族合法权利正义事业提供的大力支持和无私帮助。中国是巴方信赖的朋友和伙伴。巴方坚定支持中方在核心利益问题上的立场,坚定恪守一个中国原则。巴方愿同中方推进共建“一带一路”。

## “十四冬”组委会召开全体会议 高志丹王莉霞出席并讲话

本报6月14日讯 (记者 章奎)6月14日,第十四届全国冬季运动会组织委员会在呼伦贝尔召开全体会议,推进部署筹备工作。国家体育总局局长、党组书记高志丹,自治区党委副书记、自治区主席王莉霞出席会议并讲话。

高志丹对内蒙古筹办“十四冬”的前期工作表示肯定。他说,要全面落实习近平总书记提出的“绿色、共享、开放、廉洁”的办赛理念和“简约、安全、精彩”的办赛要求,借鉴冬奥经验,结合内蒙古地域和民

族特色,把赛事办出特色办出水平。要树牢底线思维,确保重大活动、场地设施、比赛训练、赛会服务安全,高标准高质量完成好这项重大政治任务。组委会要切实发挥组织领导作用,加强整体谋划,狠抓工作落实,严明纪律规矩,营造良好氛围,确保各项筹办工作按计划高效推进。

王莉霞说,举办“十四冬”是党中央、国务院交给内蒙古的一项重要政治任务,要把办好赛事作为拥护“两个确立”、做到“两个维护”的实际行动,作为

办好“两件大事”的具体实践,坚持绿色简约、开放共享、安全有序、多彩出彩,举全区之力把“十四冬”办成一流、办出特色、办得圆满。要以实干精神、严实要求,盯节点、盯进度,盯问题、盯效果,盯统筹、盯衔接,全力以赴做好各项筹备工作,确保按期保质交卷交账。

在呼伦贝尔期间,王莉霞考察了当地夜经济发展情况,并检查“十四冬”相关场馆建设。

自治区副主席么永波出席会议。

## 牢记嘱托 奋力书写中国式现代化内蒙古新篇章

## 加压加力推进“五大任务” ——二论深入学习贯彻习近平总书记 在内蒙古考察期间的重要指示重要讲话精神

“五大任务”是习近平总书记从国家发展全局出发赋予内蒙古的战略定位。习近平总书记此次在内蒙古考察,对近年来我区各项事业发展特别是办好落实“五大任务”和全方位建设“模范自治区”两件大事给予肯定,为我们紧扣战略定位做好各项工作进一步指明了方向和路径。深入学习贯彻习近平总书记考察期间的重要指示重要讲话精神,必须牢牢把握这一战略定位,加压加力推进“五大任务”,确保“两个屏障”“两个基地”“一个桥头堡”建设尽快取得成果。

见行见效完成好“五大任务”,内蒙古既能积极融入和服务构建新发展格局,在服务和保障国家大局上体现更大担当,在实施西部大开发、东北全面振兴、黄河流域生态保护和高质量发展、民族地区加快发展、加强边疆地区建设等国家战略中发挥更大作用,全区的现代化建设也就有了坚实的支撑。去年以来,自治区研究制定了“五大任务”实施方案,明确了目标,规划了路径,量化了任务,形成了聚焦聚力抓“五大任务”的工作格局。目前,各个方面工作取得了积极进展,接下来还

## 学思想 强党性 重实践 建新功

## 孙绍骋到自治区信访局 调研并指导开展主题教育

车俊一同调研



六月十四日,自治区党委书记孙绍骋在信访局接待大厅详细了解接待流程,并现场模拟接待群众,孙绍骋在信访局接待大厅

本报6月14日讯 (记者 刘晓冬)6月14日,自治区党委书记孙绍骋到自治区信访局调研信访工作并指导开展主题教育。中央第一指导组组长车俊、副组长李三一同调研。

信访工作是了解社情民意的重要窗口,孙绍骋专门选择自治区信访局作为他的主题教育联系点。当日上午9时,孙绍骋来到自治区信访局,首先走进信访接待大厅详细了解接待流程,并现场模拟接待群众反映问题受理的便

捷程度。随后,他走进各接访室察看接访情况,并详细询问工作人员每天接待多少人、群众反映最多的问题是什么等。孙绍骋还了解了网络信访和疑难复杂信访事项化解办理情况。

在听取自治区信访局和第五巡回指导组的情况介绍后,孙绍骋说,当前全区信访形势总体平稳有序,但抓信访工作的弦一刻也不能松。要紧密结合开展主题教育,紧密结合学习贯彻习近平总书记考察内蒙古时

的重要指示精神,深学笃用习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,学好用好“枫桥经验”“浦江经验”,进一步做好信访工作,切实把以人民为中心的发展思想落到实处。他提出四点要求:一是信访工作是送上门来的群众工作,一定要从政治的高度看待信访工作,善待每一位上访群众,能办的马上办,越快越好。二是强化“有解思维”,下大气力化解信访突出问题,下转第2版

## 自治区政府党组理论学习 中心组举行集体学习

王莉霞主持并讲话

本报6月14日讯 (记者 章奎)6月14日,自治区政府党组理论学习中心组举行集体学习,围绕学习贯彻习近平总书记考察内蒙古期间的重要指示重要讲话精神研讨交流。王莉霞主持并讲话。

会上,中心组成员联系实际交流了学习体会,就抓好贯彻落实谈了思路和举措。

听取大家发言后,王莉霞也谈了认识和体会。她说,要把总书记重要讲话精神作为手中卷、案头书,对总书记嘱托的点点滴滴、方方面面熟记于心、内化于心,在实际工作中转化好、运用好。要对照总书记重要指示要求领任务、定目标、快落实、快作为,聚焦聚力办好“两件大事”,把重点产业建设好,把生态环境保护好,把民族团结维护好,把民生实事

办好,明确年度任务,分阶段答好题交好卷,决不能四平八稳、慢慢腾腾。要突出重点、紧盯难点,主动作为、工作前移,集中攻坚抓落实,在解难题上见真章。要防风险、守底线,确保在稳中求进中创造新业绩、展现新作为,特别要从严从实抓好安全生产隐患排查整治,把制度完善起来、把责任落实下去,坚决维护好人民群众生命财产安全。

## 自治区人大常委会党组召开扩大会议

本报6月14日讯 (记者 陈春艳)6月14日,自治区人大常委会党组召开扩大会议,深入学习贯彻习近平总书记考察内蒙古时的重要指示重要讲话精神,传达学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神,自治区党委常委会会议、全区领导

干部大会精神,安排贯彻落实工作。

会议强调,要把习近平总书记这次对内蒙古的重要指示要求,同此前对内蒙古的一系列重要指示要求联系起来学、贯通起来学,将其作为主题教育的重要内容,切实做到学懂弄通做实。人

大各项工作都要向总书记的重要指示要求聚焦发力,全面对标对表做好当前工作,谋划好下一步工作,切实把学习贯彻成效转化为围绕中心、服务大局的工作能力,转化为奋力书写中国式现代化内蒙古新篇章的强大动力。

## “忧居”“有居”到“优居”的幸福升级

开栏的话

习近平总书记始终深情牵挂内蒙古。党的十八大以来,习近平总书记先后3次来到内蒙古考察指导工作,为内蒙古的发展擘画蓝图、指明方向。铭记厚爱感恩奋进,不负嘱托勇毅前行。即日起,本报开设“沿着总书记的足迹·看变化”栏目,沿着习近平总书记足迹,反映各地深入学习领会、坚决贯彻落实总书记的重要指示和重要讲话,以久久为功的定力和只争朝夕的干劲,全力办好落实“五大任务”和全方位建设“模范自治区”两件大事,奋力开创高质量发展新局面的生动实践,凝聚起奋力书写中国式现代化内蒙古新篇章的磅礴力量。敬请关注。

## 沿着总书记的足迹 看变化

本报记者 高敏娜 通讯员 韩雨格

市林海街林海小区,50平方米的小家被她收拾得干干净净,家里到处都贴着红红的福字,长得比人还高的橡皮树上挂满了小红灯笼。

“在平房里住了50多年,那时候每天一睁眼就想着搬柴火、压井水,有干不完的活儿!搬进楼房这8年才是真正享福了。”环顾温馨的小家,徐雅芳的脸上满是幸福。

徐雅芳的新家位于兴安盟阿尔山

下转第3版